

武动苍穹1



[武动苍穹1_下载链接1](#)

著者:何常在

出版者:吉林出版集团有限责任公司

出版时间:2014-9

装帧:平装

isbn:9787553455495

这是一个充满神仙妖魔的玄幻世界，四海龙王，神兽逆天，惊世法宝，包罗万象。

自从奇幻鼻祖罗森《风姿物语》之后，奇幻小说如雨后春笋般出现，恒河沙数的作品中有好有坏。

《武动苍穹1》的场景庞大，剧情跌宕，奇人异事接踵而至，气势恢宏，值得一观的佳作。

正邪之争历来已久，此书也围绕此主题展开了仙魔之间的终极对抗。然而孰正孰邪，随着故事的发展，我们豁然开朗，仙不一定是正，魔不一定是邪，关键是要看本心。

天下道门沉寂已久，

中土大地表面平静，实则暗潮汹涌，

妖魔鬼怪伺机兴风作浪。

四海龙王面合心不合，九天仙人为何隐世不出？

神秘少年横空出世，踏上征途，誓要重振道门声威。

看此间少年如何提升道力，斩妖除魔，武动苍穹！

作者介绍：

何常在，原名崔浩，中国作家协会会员。著有畅销小说《问鼎》《运途》《胜算》《高手对决》等。

何氏曾翻阅大量典籍，从无数神话传说与民间故事中汲取精华，积淀了深厚的传统文化功底，加之天马行空的想象和快意恩仇的笔法，历时十余载潜心打磨，数易其稿，终于写成这部奇幻巨制。

目录: 01雕蛇斗/001

少年顺着百灵的目光望去，不远处，一雕一蛇正缠斗在一起。这雕生得异常高大，双翅展开足有三米，嘴似刀，爪如钩，目如电，周身羽毛光洁，月光一照竟熠熠生辉。最奇的是，它的一对巨翅竟然全是金色的，通体金黄，浑如黄金打造一般。

02三元宫/031

这号称天下三大道观之一的三元宫在张翼轸看来果然气势非凡，主殿三元殿五间开面，单檐山脊顶，雕梁画栋，端的是宏伟壮观。另有凤翼楼和烟霞殿也是光影琉璃，恢宏大气。

03英雄救美/073

铜镜摇晃之间，忽然光亮的一面迎上了阳光，闪亮之间，无巧不巧一道光线被铜镜反射到戴婵儿额头之上。光线一照，戴婵儿额头之上一股黑烟忽地被光线击散，消散于无形。只听戴婵儿一声轻呼，竟缓慢地睁开了双眼。

04华山论道，语惊四座/111

尽管张翼轸小声说出，但却犹如雷震，让这些向来接受正统道门教学的道士一时如闻雷声。自古虽有正邪势不相立之教诲，但正与邪的对立，是仙与魔的对立，或是修道之士与妖怪一类的对立，然则这位少年开口娓娓道来，第一句话便是为那无知无觉的木石打抱不平！

05东海龙女倾颖/135

电光闪现间，张翼轸自知躲不过，只好闭目等死，须臾间却感觉那股如滔天巨浪般的力量触及身体之后并未寸进，瞬间消融得一干二净。急忙睁眼一看，眼前的倾颖已经收剑而立，脸上似喜还悲，说不出来的楚楚可怜，让人心生怜惜。

06魍魉现世/157

张翼轸自是读过有关魍魉的记载。这魍魉为水生之鬼，形状淡如影子，相貌如三岁小儿，喜好生吃人肝。但魍魉神智恍惚，并不如眼前的童子一般竟会以诡计和夺魄之音迷惑人。这童子长相倒是颇如书中所记载，但形貌却有七八岁！

07奇怪的鸟笼/183

张翼轸便提起鸟笼，就想打开笼子放鸟。不料一看之下才赫然发现，这鸟笼自上而下竟是没有开门之处，整个鸟笼竟无一处缝隙，浑然天成，犹如一体编织而成。若是一体编织而成一只鸟笼倒也不算稀奇，只是通体无开口之处的鸟笼，这其中的鸟儿又是如何放到里面的？

08画中人是妖是仙/207

过了片刻，张翼轸收回龙息。手刚一收回，画卷之上青光大盛，眨眼间画面之上手提竹篮的女子已消失不见。众人只觉眼前一花，那女子已经笑盈盈怯生生灵活现在站立在众人面前！

· · · · · (收起)

[武动苍穹1 下载链接1](#)

标签

玄幻

小说

网文

仙侠

评论

初看到书名时以为是山寨《武动乾坤》的跟风之作，读后才发现其实乃《人间仙路》的实体版。似传统向而实非，仿《仙路烟尘》而不及。

比起《阳神》《武动苍穹》的文笔更胜一筹，不过节奏有些拖沓，很容易让人走神。

[武动苍穹1 下载链接1](#)

书评

不看不知道，一看吓一跳。我不是惊讶于此书有多宏伟壮丽，而在于此书深得中国文学之精妙，语言自不必说，颇有文采。说起主角名字——张翼轸，也有一定来历。我猜测是来自二十八宿中的翼宿和轸宿，令外《滕王阁序》中也有“星分翼轸，地接衡庐”之句，作者直接引用也未可知。作...

[武动苍穹1 下载链接1](#)